

淮北日报

HuaiBei Daily

2020年11月23日 星期一
农历庚子年十月初九
总第11094期 今日8版



中共淮北市委主管主办 淮北日报社出版
国内统一连续出版物号: CN 34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 丁京 邮箱: zhbhbrb@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 孟祥兰

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平出席亚太经合组织第二十七次领导人非正式会议并发表重要讲话

▶▶▶ 详见第3版

习近平出席二十国集团领导人第十五次峰会第一阶段会议并发表重要讲话

▶▶▶ 详见第3版

习近平会见全国精神文明建设表彰大会代表

新华社北京11月20日电 全国精神文明建设表彰大会20日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见参加大会的新一届全国文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园以及未成年人思想道德建设工作先进代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央文明委主任王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话。

上午10时，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

王沪宁在表彰大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见会议代表，充分体现了党中央对社会主义精神文明建设的高度重视，对精神文明建设战线同志们的亲切关怀，对新时代精神文明建设的殷切期望。

要把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深入开展党的十九届全国全会精神宣传教育，激励干部群众坚定信心、振奋精神，团结一心奋进新征程。

要以社会主义核心价值观引领培养时代新人，推动理想信念教育常态化制度化，开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育，引导青少年树立建设社会主义现代化国家的远大理想。要把以人民为中心的发展思想贯穿精神文明创建全过程，提升群众参与度和满意度，增强创建工作实效，反对形式主义、官僚主义。

要加强党的全面领导，形成齐抓共管、协同推进的工作合力。丁薛祥参加会见，孙春兰参加会见并在会上宣读表彰决定，黄坤明参加会见并主持大会。大会为受表彰代表颁奖。第六届全国文明城市、文明村镇、文明单位代表，第二届全国文明家庭、文明校园代表，新一届全国未成年人思想道德建设工作先进代表分别在大会上发言。

我市组团参加第三届长三角国际文化产业博览会

■ 记者 邹晨光

本报讯 11月19日至22日，第三届长三角国际文化产业博览会在国家会展中心(上海)举行。以淮北市文化为主题，采用历史博物馆形式，汇聚淮北市文化、酒乡文化、汉文化等众多元素的淮北市馆闪亮亮相，通过长三角国际文化产业博览会平台，集中展示在世人面前。省委常委、省委宣传部部长陶明伦，省委宣传部常务副部长王宏，安徽新媒体集团总经理章理中先后到淮北市馆调研，并对我市参展的文创产品给予肯定。

长三角文博会是国内外第一个以世界级城市群文化产业为核心内容的文博会，由上海、江苏、浙江、安徽一市三省党委宣传部共同打造。虽受疫情影响，但参展数量不降反升，参展商超过1000家，包括来自36个国家和地区的101家海外文化机构，比去年增加13%。展区面积为5.4万平方米，是首届文博会的两倍以上。其间，还同步举办了多场主旨论坛、主题论坛、专题经贸配对会等交流活动，一大批文化产业重点企业以强大阵容和前瞻视野亮相，显示了变局中开新局蓬勃生机。

展会现场，淮北市别具特色的风格，富有内涵的设计，吸引了众多客商前来参观。正门是一座标有“中国碳谷·绿金淮北”的宏伟汉阙，展馆内，现场巧妙运用了浮雕、泥塑、盆景、瓷刻、剪纸、汉陶印、汉画像拓片等民间工艺形式将淮北市文化全方位、多维度展现。酒礼展演、古乐伴奏吸引大量客商热情关注，口子美酒现场品鉴更使游人驻足，以竹林七贤为主题的山水盆景最为夺人眼球，七十二坊的考古发掘、歃血为盟的历史故事、隔壁千家醉的民间传说将口子酒历史传承系统地呈现出来。

本次文博会淮北共展出文化产品近百类，展品近千件，现场签约项目2个。市委宣传部分获得长三角文博会组委会颁发的合作组织奖，淮北报业尚德文化传播有限责任公司获得最佳展示奖。

此次文博会是我市融入长三角高质量一体化发展的又一典型缩影。近年来，淮北市积极抢抓机遇，坚持扬长补短，发挥独特优势，特别是积极参加各类宣传推介会、投资说明会等展会，不断扩大知名度和影响力，在全面融入长三角产业一体化发展、推动淮北高质量转型发展上迈出坚实步伐，取得明显成效。

孙丽芳在讲话中指出，今年以来，全省各级政协港澳台侨和外事委员会认真落实中央及省委决策部署，在理论武装上更加有力、党的建设上更加有为、协商议政上更加有成、凝聚共识上更加有效、自身建设上更加有方，较好完成了年度各项工作任务，为服务全省经济社会发展大局作出了积极贡献。

孙丽芳强调，要在思想政治引领上见真章，强化理论武装，提高政治站位，深化党的建设，牢牢守住政治底线的圆心，画出最大同心圆。要在加强双向发力上见实效，聚焦协商重点，多献可行可用之策；丰富协商平台，多建助推助力之功；广泛凝聚共识，多聚同心同行之力。要在工作提质增效上见行动，着力提高建言资政质量，加强履职实践创新，谋深谋实明

全省政协港澳台侨和外事委员会主任座谈会在我市召开

孙丽芳参加并讲话 黄晓武致辞

■ 记者 詹岩 傅天一

本报讯 11月20日上午，全省政协港澳台侨和外事委员会主任座谈会在我市召开。省政协副主席孙丽芳，省政协副主席王明胜，市委书记黄晓武，市政协主席谯伟，市政协副主席孙兴学参加座谈会。

孙丽芳在讲话中指出，今年以来，全省各级政协港澳台侨和外事委员会认真落实中央及省委决策部署，在理论武装上更加有力、党的建设上更加有为、协商议政上更加有成、凝聚共识上更加有效、自身建设上更加有方，较好完成了年度各项工作任务，为服务全省经济社会发展大局作出了积极贡献。

孙丽芳强调，要在思想政治引领上见真章，强化理论武装，提高政治站位，深化党的建设，牢牢守住政治底线的圆心，画出最大同心圆。要在加强双向发力上见实效，聚焦协商重点，多献可行可用之策；丰富协商平台，多建助推助力之功；广泛凝聚共识，多聚同心同行之力。要在工作提质增效上见行动，着力提高建言资政质量，加强履职实践创新，谋深谋实明

更大贡献。许晨主持座谈会并就落实会议精神提出相关要求。会上，省政协港澳台侨和外事委通报2020年主要工作，各市政协作交流发言。

我市成功实现全国文明城市“两连冠”

■ 记者 齐新亚 通讯员 焦洋

本报讯 11月20日，全国精神文明建设表彰大会在北京举行。我市经复查确认继续保留全国文明城市荣誉称号，成功实现全国文明城市“两连冠”。此外，杜集区段园镇大庄村等5个村获评第六届全国文明村镇；市人民政府办公室等6家单位获评第六届全国文明单位；相山区东街道供电社区张秀丽家庭获评第二届全国文明家庭；古城路小学和黎苑小学获评第二届全国文明校园；相山区东山街道办事处翰林社区获评全国未成年人思想道德建设工作先进单位。

高质量的全国文明城市，为建设中国碳谷·绿金淮北作出新的更大贡献。”

在“双高”目标的引领下，我市建立健全常态化、长效化两个机制，建立“抓巩固、防反弹、促提升”督查工作机制，健全全市精神文明建设联席会议制度，确保部门创建工作不松劲；开展文明创建“六大提升行动”，确保主战场不掉链；相继出台《淮北市养犬管理办法》《淮北市燃放烟花爆竹管理办法》《淮北市文明行为促进条例》，将全市精神文明建设纳入法治化轨道。

同时，我市大力推进文明创建项目化建设，通过建立文明创建项目库，统筹推进文明创建和文明实践工作。三年来，累计投入2亿多元，先后实施329个文明创建项目。利用群众经常集聚的街巷广场、文化站(馆)等，建成集理论宣讲、教育、文化等服务功能为一体的新时代文明实践中心5个、实践所32个、实践站427个，在全省率先实现城市社区、农村行政村“两个全覆盖”。

积极贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》和《新时代爱国主义教育实施纲要》，持续抓好“我推荐我评议身边好人”活动，截至目前，165人荣登“中国好人”榜，位居全国地前列。今年1至9月，入选“中国好人”人数位居全省第一。

新冠肺炎疫情发生以来，我市贯彻落实中央文明办、省文明委部署，有针对性开展抗击疫情精神文明建设教育，提高城乡居民文明素质和自我防护能力，为打赢疫情防控阻击战凝聚起磅礴的文明力量。

创建全国文明城市永远在路上，只有起点、没有终点，只有更好、没有最好。下一步，我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻十九届五中全会精神和全国精神文明建设表彰大会精神，把以人民为中心的发展思想贯穿精神文明创建全过程，提升群众参与度和满意度，增强创建工作实效，推动新时代精神文明建设迈向更高水平。

信息发展机遇，不断加大信息化基础设施建设，已实现主城区5G网络全覆盖。希望铁塔安徽省分公司充分发挥国有大企业优势，加快落实战略合作协议，深度参与我市信息化、智能化和城乡通信发展，全力助推淮北智慧城市发展。

市政府与铁塔安徽省分公司签署战略合作协议

■ 记者 王陈陈

本报讯 11月20日上午，市政府与中国铁塔股份有限公司安徽省分公司推进5G及信息化建设战略合作签约仪式举行。市领导黄晓武、周天伟、李加玉、高维民见证签约。

签约仪式，市委书记黄晓武会见了中国铁塔股份有限公司安徽省分公司党委书记、总经理张志冰一行。

黄晓武在会见时指出，党的十八大以来，我市坚定实施中国碳谷·绿金淮北发展战略，认真落实“一二三四五”总体发展思路，扎实推进“四转一享”，大力打造苏鲁豫皖四省交汇区域开放创新新高地，探索出一条资源型城市高质量转型发展新路子。良好的政治生态、经济生态、自然生态吸引越来越多的企业来淮投资兴业。希望铁塔安徽省分公司加强与市企沟通交流，深化务实高效合作，加大在淮新项目推进力度，为地方基础设施建设、经济高质量发展再作新贡献。

张志冰表示，铁塔安徽省分公司将把淮北作为通信基础设施建设、业务发展的重点区域，在资源配置和资金投入上予以大力倾斜，加快建设5G基站、智能换电柜、低速充电桩及向社会开放共享铁塔资源等，以实际行动扎根淮北、融入淮北、奉献淮北。

弘扬榜样力量 传递时代精神 激励向善向美

第七届全国道德模范故事汇基层巡演走进淮北

■ 通讯员 文宣

本报讯 11月20日下午，由中央文明办、中国文联主办，中国曲艺家协会、安徽省委宣传部、省文明办、省文联、市文明委承办的第七届全国道德模范故事汇基层巡演(淮北专场)在淮北矿业会议中心隆重举行。刘兰芳、翁仁康、种玉杰、杨鲁平等名家以观众喜闻乐见的曲艺形式演绎全国道德模范感人事迹，弘扬榜样力量、传递时代精神、激励向善向美。

中央文明办相关处室负责人，省文明办副主任李国兵、省文联副主席孟影，市领导方宗泽、朱浩东、李加玉、张香娥、章银发、钱丹婴，市各级道德模范、身边好人和各界群众代表在现场观看演出，市传媒中心通过广播、电视、网络(绿金淮北客户端)同步直播。

市委副书记朱浩东在演出前致辞。他说，在淮举行专场演出，充分体现中央文明办、中国文联、中国曲协以及省委宣传部、省文明办、省文联对淮北的关心和支持。淮北将以此为契机，深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记重要讲话精神，大力弘扬传统文化、传承红色基因，积极传递道德模范的榜样力量，深入推进公民道德建设，切实把社会主义核心价值观融入社会发展各方面，为确保如期全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献更多淮北力量。

演出在全国道德模范评选和表彰活动中短片中拉开帷幕。老中青曲艺表演艺术家先后登台，用评书、绍兴莲花落、山东快书、京韵大鼓等观众喜闻乐见的曲艺形式，演绎“草根卫士”阿迪雅、“影子兄弟”吴建智、“中国民航英雄机长”刘传健、“古黄河生命守护者”王爱东、“全能雷神”杜富国、“中国核潜艇之父”黄旭华六位全国道德模范坚守初心、克己奉公、为民造福的故事，栩栩如生地再现道德模范的善行义举。

我市新增一批国家级绿色产品

■ 记者 邹晨光 通讯员 王志强

本报讯 近日，国家工信部公布第五批绿色产品名单，我市安徽理士电源技术有限公司的起停用铅酸蓄电池、华孚时尚股份有限公司的再生涤色纺纱线/32S和全棉色纺纱线/30S、安徽力普

拉斯电源技术有限公司的电动道路车辆用铅酸蓄电池等8种产品入选第五批国家级绿色产品名单。

据了解，绿色产品是以绿色制造实现供给侧结构性改革的最终体现，侧重于产品全生命周期的绿色化。

近年来，我市认真贯彻落实党中央、国务院关于加快发展绿色制造的决策部署，积极培育壮大绿色产业，推动制造业向绿色化转型升级，全市绿色制造体系建设成效显现、绿色改造加速推进、绿色创新能力进一步增强、工业绿色低碳发展取得显著成效。

“无梦想，不青春”
中国银行为你点赞

微商银行腾讯联名卡
火热上市

工商银行携手故宫文化给您祝福啦!